

展示 共享 服务 机器人一站式解决平台 2017长三角机器人博览会全面启动

中国已成为全球最大的机器人市场，而“长三角”地区可谓是中国机器人产业的重中之重。余姚作为浙江省首批、宁波市唯一的“中国制造2025浙江行动”县级试点示范区，以机器人产业为先导，大力推进智能经济的产业发展、平台建设、人才招引、企业培育、创新驱动。为了积极响应国家《中国制造2025》战略，由浙江省余姚市人民政府、CIMF中国机械工业联合会、CIROS中国国际机器人展览组委会、CRIA中国机器人产业联盟、CITI.HIC中信重工、IMI RI宁波市智能制造产业研究院大力支持和合作下，浙江长三角机器人博览交易中心有限公司以“展示 共享 服务 机器人一站式解决平台”为主题，打造了中国首个综合性机器人博览交易市场，将于2017年5月14日正式对外开放。



机器人博览城紧邻余姚市高铁北站，是一座4层楼，面积约15700M²的建筑。余姚市地理位置优越，位于宁波经济圈与杭州经济圈的核心地带，地处长江三角洲南翼，产业链辐射半径大，产业分布密集，交通发达，物流完善。凭借得天独厚的地理优势，余姚已成为华东地区重要的工业制造城市和对外贸易口岸。从2016年开始中国机器人峰会将永久落户于余姚，这必将为制造业发展带来新的契机。目前长三角地区约有四分之一规模以上的企业实施“机器换人”项目，政府扶植力度大，浙江省每年用以“机器换人”为主的技术改造投资不低于3000亿。

机器人博览城有着强大的资源优势，其主办单位旗下CIROS中国国际机器人展览会历年现场专业观众约50,000人次及以上，拥有强大的观众邀约资源，因此将会定期为入驻企业举办用户走进企业、产需对接会议等活动。CIROS中国国际机器人展览会合作媒体280家，其中大众媒体56家，全方位为入驻企业提供宣传媒介，极大提升入驻企业市场曝光率。另CIROS中国国际机器人展览会的主办单位中国机械工业联合会，旗下成员单位有51个机械工业全国性协会，超过280个直接会员单位，70,000个间接会员单位。强大的观众、媒介、协会资源，将为机器人博览城带来源源不断的专业人士。



为促进浙江省智能经济发展战略和智能经济发展示范区，余姚市加快打造“两区三城”，其中一区就是更具高端型、综合型的智能经济示范区，组建机器人博览交易市场将是其中重要环节，因此一系列优惠政策的落地，也为来自全国各地的入驻企业带来实实在在的优惠。



为使长三角机器人博览城的入户户更好的与当地企业交流、对接，博览城将整合资源、深化服务，为商户和企业搭建资源对接平台和创新服务发展平台。2017长三角机器人博览会于2017年5月14-17日在长三角机器人博览城举办。届时浙江省省委常委领导、宁波市委常委、余姚市市委书记及市委常委等三级政府领导、中国机械工业联合会领导、峰会领袖代表和机器人行业各领导专家学者等人员出席。展会期间将组织针对小家电、模具、汽车零配件等不同应用领域的“中国机器人供需对接会”，为前来参会的装备制造企业与终端用户提供相互交流、供需对接合作的平台，促进企业扩大销售、为示范应用推广创造良好条件。当天还举行两场供需对接会，会议现场将汇聚国内外优秀企业和余姚、慈溪等多地的专业听众，共商细分应用领域的解决方案。

凭借着长三角的工业经济优势和政府政策的支持，长三角机器人博览交易城具有强大的市场潜力。作为国内第一个综合性、一站式机器人展览交易市场——长三角机器人博览城交易市场，将始终致力于推动机器人产业发展，在“中国智造”转型进程中贡献长三角地区的力量。

组委会联系方式：

杨洋 021-61911303/8004 robot.yang@ciros.com.cn

高玉晓 021-61911303/8015 jane.gao@cmepo.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_106826.html